Dreisatz | Direkt proportionale Zuordnungen
Direktes Verhaltnis - Level 2

Lésungsblatt

12 gleich grol3e Sacke enthalten zusammen 180 kg
Kartoffel. Wie viel kg Kartoffel enthalten 5 Sacke?

5 Sécke enthalten 75 kg Kartoffel.

Sacke kg
12 180
12
5 X 12
g 1 15
-5
5 X
5 75
180:12 =15
15 :-5=75

Ein Backer verarbeitet in 4 Tagen 144 kg Mehl.
Wie viel kg Mehl werden in 7 Tagen verarbeitet?

Tage | kg Mehl
4 144
: 4 7 X : 4
- 1 36 7
7 X
7 252
144 : 4 = 36
36 -7 =252

In 7 Tagen werden 252 kg Mehl verarbeitet.

6 Flaschen Limonade kosten zusammen 11,40 €.
Wie viel kosten 8 Flaschen Limonade?

8 Flaschen Limonade kosten 15,20 €.

Flaschen | Preis
6 11,40
' 6 8 X ' 6
1 1,90
8 - 8
8 X
8 15,20
11,40 : 6 = 1,90
1,90 -8 = 15,20

Im Supermarkt kosten 7 kg Apfel 16,10 €.
Wie viel kosten 5 kg Apfel?

kg Apfel | Preis

7 16,10
7 5 X 7
P 1 230 [N ;

5 X
5 11,50
16,10 : 7 = 2,30
2,30 -5=11,50

5 kg Apfel kosten 11,50 €.

Autor: Erich Hnilica | Thema: Direkt proportionale Zuordnungen, direktes Verhaltnis, Schlussrechnung, Dreisatz
© 2024 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses

Dokuments finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at



http://agb.mathe-lexikon.at/

